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Érdekes az a kép, amely Naménvi Ernő fejezetéből eléuk 
túrul. Kimutat ja azt, hogy az amerikai nagy áruházak összes 
kiadásaiból egyedül a reklámköltség gyakran az 5%-ot is 
eléri. 

Rendkívül jelentős a nagyipar reklámja, ahol a rek-
lám hatása nem egyedül a forgalom növekedésében, hanem 
főleg abban nyilvánul, hogy az emelkedő forgalomra eloszol-
ván az állandó rezsiköltségek, végeredményben a fokozott rek-
lám állal okozott kiadások nemcsak hogy megtérülnek, hanem 
az á ru egyre olcsóbban is adható. 

A „reklám joga!' cimen dr . Beck Salamon irt rendkívül 
értékes fejezetet, amelyben főleg a tisztességtelen verseny, a 
szerzői jog és a védjegy jogkérdéseivel foglalkozik. 

Hermanné Cziner Aliee a reklám lélektanát vizsgálja. 
Az általa közölt rendkívül értékes adatokból csak egvet; eme-
lünk k i : a Chevrolet Motor Co. 1926-ban 4,100.000 dollárt köl-
tött reklámra. A reklám feladatát abban látja, hogy a tömeg-
ben az egyes ember cselekvésére hasson. Ebből a célból meg-
különbözteti a reklám közvetlen hatását, annak emlékezeti 
hatását és a vásár lásra való kész.etésl. Szükségesnek tar t ja 
ezért azt, hogy a reklám figyelmet keltsen és hogy meggyőz-
zön arról, hogy az· illető szükséglet a legjobban a hirdetett 
cikkel elégíthető ki. 

Végül a reklám művészetéről Nádai Pál irt s az ö Írá-
sában végigvonul előttünk a reklám művészetének fejlődése 
a XVII . század közepének primiliv reklám.echnikájától a mai 
modern amerikai reklámig. 

Vizsgál ja az újsághirdetések, körlevelek, plakátok, vilá-
gítási reklámok stb. slb. művészetét, kiindulva abból a gondo-
latból, hogy a. reklám igazán hatásos csak akkor lehei, ha az 
a maga ízlésében és művészi elgondolásában is képes hatni 
az egyénék tömegeire. 

A békebeli életéhez visszaiéró magyar közgazdaságnak 
hasznos könyve lesz az ú jonnan megjelent munka. 

A Magyar Nemzeti Bank és a pénzpiac. I r ta : Havas 
Miksa. (Tébe-könyvtár, á ra 3 P.) A 160 oldalas munka kime-
rítően és részletesen foglalkozik a Magyar Nemzeti Bank 
tevékenységével és annak hatásával a pénzpiacra. 

A munka történeii visszapillantást ad az 1821. évi deval-
vációig és részletesen tárgyal ja a Magyar Nemzeti Bank szü-
letésének történetét. 

Teoret ikusan is vizsgálat tárgyává teszi a Magyar Nem-
zeti Bank mérlegét, ismerteti a. mérleg jogi és közgazdasági 
felépítését, majd külön fejezetekben foglalkozik a Magyar 
Nemzeti Bank egyes üzletágaival. 

Végül összefoglalójában ismerteti az árupiac és a pénz-
piac helyzetét és annak függését, a Nemzeti Bank politikájától. 

Die Volkswirtschait Ungars im Jahre 1927. í r t ák ; dr. 
Kemény György és Vágó József. (Pester Lloyd kiadás.) 
A munka az 1927. esztendő közgazdasági mérlegét tartalmazza. 
Vizsgálatainak tengelyébe a tökepiacot állítja és elsősorban 
azt a hatást kutat ja , amelyei az amerikai tőkeimport, majd az 


